

畅通脑血管,搭建“生命通道”

记烟台山医院搭建疑难危重脑血管病救治平台这15年

通讯员 李明贞

大脑是人体的“司令部”,大脑一旦面临危险,生命危在旦夕。有这样一批白衣天使,整天奋战在一线,负责为心脑血管病人第一时间畅通“生命通道”。他们就是烟台山医院神经内科的医生。

烟台山医院神经内科成立于1991年,是胶东最早创办的神经内科之一。

烟台山医院神经内科涌现出梁辉、于群涛、王东明、唐剑华、王英、于天霞、孔敏、周艳玲等神经内科“金牌专家”。

“卒中单元”>> 每天工作像打仗,拯救生命分秒间

7月23日,年仅40岁的孙先生突发意识丧失,四肢活动不灵被转入烟台山医院,这时据发病已10多个小时。“发病距就诊时间长,考虑患者为基底动脉主干闭塞,若不治疗将生命不保。”烟台山医院神经内科主任、烟台市医学会脑血管病专业委员会主任委员梁辉说。

经过复杂、严谨的介入溶栓治疗,血管打通了,奇迹出现了,孙先

生的四肢可以活动,意识转清,1周后病人活动如常,现已痊愈出院。

据梁辉介绍,脑血管病已成为我国居民的第一死因,防治脑中风,规范诊疗技术,利用最新医学成果提高治疗效果,降低致残、致死率是近年来烟台山医院神经内科医疗团队的主攻目标。

1999年,梁辉根据国际诊治指南,在胶东地区率先成立“卒中单元”

这一脑血管病的救治平台,集合医院神经内科、神经外科、介入医学科、急诊等多学科优势与力量,对脑血管病开展全面学术攻关。

“对抗‘脑中风’这场战役里,一线医生每天都像是在打仗。”梁辉说,对患者来说,及时的救治可以让他们在4个半小时内收到“立竿见影”的效果;对医生来说,每秒每秒都意味着战机稍纵即逝。

慢病细化>> 大脑疾病种类多,通过细化造福人

莱阳65岁的谭女士,三年前开始经常头痛、头晕,四处求医吃药无数。慕名来到烟台山医院神经内科,经梁辉检查,原来是抑郁症惹的祸。

“听到抑郁症的诊断,觉得不可思议。”谭女士说,抱着试试看的心态,吃了梁主任开的药,真的很神奇,经过半个月的治疗,现在已经能下地干活了。

神经内科的疾病包罗万象,常见的神经内科疾病包括脑血管疾病(脑梗塞、脑出血)、偏头痛、脑部炎症性疾病(脑炎、脑膜炎)、脊髓炎等。“发展神经内科学专业,让科室的每一名医生都术有专攻,造福广大患者”,这是梁辉建科之初的梦想。

2012年10月,烟台山医院帕金森病运动障碍专科门诊正式揭牌,成为烟台市首家帕金森病专科门诊;2013年,烟台山医院认知障碍门



烟台山医院神经内科梁辉主任(左三)查房。

诊开诊,它的开设标志着烟台山医院在慢性病防控上实现了质的飞跃。截至2014年,烟台山医院神经内科已构建起脑血管病、痴呆与认知障碍、帕金森及运动障碍、神经心理疾病、临床神经生理、脑电图与

癫痫六大亚专业。梁辉指出,“明确的诊断、规范的治疗对病人来说至关重要,神经内科六大亚专业,每个专业都有规范化的诊治,让病人不必再有病乱投医。”

学科发展>> 引进国家惠民项目,完成10余项科研课题

烟台山医院神经内科之所以能够快速走出一条发展之路,主要源于这是一个学习型科室。

科室致力于科技促临床,学术促发展。2008年,由天坛医院主持的大型临床项目“CHANCE研究”启动,烟台山医院作为全市唯一的市级医院参与该研究,被授予质量优秀奖等称号。

2013年5月,国家“十二五”重大项目“关注H型高血压,降低心脑血管病”在烟台山医院启动,为了降

低脑血管病的发病率、致死率,降低患者的医疗负担,梁辉在港城启动高同型半胱氨酸血症筛查项目。

脑梗死,脑出血的危害大家都有目共睹,最好的方法就是在未发病之前预防发病,有研究发现,“H型高血压”引发脑中风的危险较单纯性高血压要高出10—28倍。为此,烟台山医院作为国家“十二五”重大惠民工程项目的烟台唯一分中心,开展了脑血管病的预防项目——同型半胱氨酸血症的筛查与干预,可显

著降低心脑血管病的发病率,避免脑中风致残、致死悲剧的发生。

近年来,烟台山医院神经内科完成科研课题10余项,获烟台市科技进步二等奖5项、三等奖3项,泰山医学院科研二等奖2项。承担国家“十一五”“十二五”“973”课题10余项。被授予“国家脑血管病新药临床评价网络基地”“国家十二五重大新药创制专项重大项目合作中心”,“中国卒中临床研究网络成员单位”等称号。



国际品牌 德国·力斯矿泉直饮水机199元引领全国风暴

德国·力斯矿泉水机 健康全家人

中国水质现状

在我们这美丽的神州大地上,从南到北,由东向西,几乎每个省都有那么一个癌症村,比如:河南黄孟营、天津西堤头、河北保定南宗、江苏广丰村、江西乐安河沿岸等等。我们中科院一份国情研究报告表明,我国的532条主要江河中,有82%也就是436条受到不同程度的污染,2003年国家卫生组织通告,我国的七大水系受到严重污染,在我国的江河中发现的化学物质高达2221种,其中已经确认致癌和可疑致癌物97种。水污染给我们带来的疾病有:肠胃疾病、肾病、身体虚弱、免疫力差、结石、肝炎、突变、癌症血吸虫病、皮肤病、水肿、鼻炎、咽炎、气管炎等等。我国每年有500万人因饮水不干净导致癌症和死亡,有100万儿童导致先天性不足。

德国·力斯D09A九级过滤滤芯功能作用

- 第一级:1微米PP棉,去除水中铁锈、泥沙、悬浮物、胶体、微粒大颗粒物。
- 第二级:吸附系统去除水中臭味,色度、余氯、胶状体、合成洗涤剂、农药、杀虫剂、合成染料、三氯甲烷、重金属、放射性物质等。
- 第三级:生饮系统深层吸附水中之异味,余氯,卤代烃及对人体有害的物质,有效改善出水口感。
- 第四级:国际领先K膜技术材料,滤精度达到0.01um,去除自来水化学污染物,水中残余的微粒热原体和病毒、大肠杆菌等所有的细菌,同时保留人体所需的微量元素。
- 第五级:力斯独有ATT矿化纳米麦饭石。释放出氧和钙、铁、钠等有益矿物质,去除异味,水中漂白粉。
- 第六级:力斯独有ATT活化纳米远红外球。使水质矿化、活化、净化、杀菌、自洁,释放多种对人体健康有益的微量元素。
- 第七级:力斯独有ATT弱碱纳米离子活化球,具备活化、矿化、弱碱化、离子化、抗氧化、抗菌杀菌功能,将水小分子团化,提高水溶解力、渗透力、乳力化。
- 第八级:德国进口ATT软化食品级树脂。将水中的Ca²⁺、Mg²⁺(形成水垢的主要成分)置换出来,降低水的硬度,使水更加柔顺。
- 第九级:采用进口优质载银活性炭。深层次吸附水中之异味,余氯,卤代烃及对人体有害的物质,有效改善出水口感。同时能抑制水中细菌滋生,保证水的洁净。

199元限量安装矿泉直饮水机活动内容

- 1、产品由原来市场零售价4800元,为抢占市场份额现直降为2388元。
- 2、为了让顾客购买得放心,公司采取分期付款方式,每月仅需199元,一年付清。
- 3、本活动仅限烟台地区常住人口。
- 4、本活动15日内为试装期(试装期内用户不需要支付任何费用)。15日后用户满意再支付货款。
- 5、考虑公司资金压力和售后服务,每月仅限500台。

德国·力斯

★矿泉直饮水机★

双膜九级超滤 清除重金属
同步祛氯除菌 去农药残留

弱碱性小分子团矿泉水

自来水经过力斯饮水机净化后,水质甘甜可口,直接生饮。另外,弱碱性小分子水在日常生活中还有很多让您意想不到的妙用。
插花:开花一周不败,水不发臭;
煮饭:饭香可口,3天不坏,煮面、不粘连,煮饺子不黏;
煮汤:更浓、更鲜、更有营养;
泡茶:使茶更甘醇、不涩口;
洗脸:皮肤光滑细嫩、防止黑斑点及皮肤老化。



国家卫生部涉水认证
卫水字(2008)0039号

不花一分钱,先用15天

打破暴利月付199元

——产品好!售后好!所以我们敢承诺!——

全烟台地区统一活动热线:
0535-3481123

诚招烟台各地区服务中心,电话:13361352567